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VARILLA DEL NUMERO 3



VARILLA DEL NUMERO 3



VARILLA DEL NUMERO 2



Armex 15*20-4 (Cerramiento 1)



CONCRETO F’C= 200 Kg/cm2



Varilla del numero 3 Total en Metros Sumatoria Desperdicio del 
3%

Total de piezas Total en kg 

Losa 657.5m
705.76m 726.9328m

726.9328m/12=60.57=
61 Pzas

726.9328*0.566kg/
m = 411.443kgCerramiento 2 12.02m

Cerramiento 3 36.24

Cocreto Fc=200 
kg/cm2

Total en m3 Sumatoria Desperdicio del 
5%

Cerramientos 1.5555 cm3
5.85225 m3 6.1448 cm3Losa 4.29675 cm3

RESUMEN

Varilla del numero2 Total en 
metros

Sumatoria Desperdicio del 3% Total de piezas Total en kg 

Estribos 99.12 m 99.12 m 102.0936 102.0936m/12=8.507= 
9 piezas 

102.0936*0.250kg
/m = 25.5234kg

Armex Piezas 

Cerramiento 1 8


